

自来水里出现红色怪虫

■水箱两月洗一次大半小区做不到 ■高温、漂白粉都能很好杀红线虫

随着气温的不断上升,市民的用水量也增加了,近来记者接到居民的反映,说用水时在水中发现了红色怪虫,这让他们比较担心,这样的虫子有危害吗?该如何杀灭和预防呢?专家提醒,夏季适合红线虫滋生,市民应及时清洗二次供水水箱(蓄水池)。

市疾控中心环境与职业卫生科葛明医师,据他介绍,每年夏天,他们都会接到一些市民来电,反映自来水中发现了红线虫。而水中出现红线虫的原因,大都是因为水箱长时间没有清洗所致。

“红线虫不是寄生虫,吃了不会对人体有直接危害。但由于它本身带有细菌,它的排泄物也能引起人的肠胃不适,可能会出现腹泻、恶心、呕吐等症状。”葛医师说,“而且水箱长时间不清洗,再加上水箱密封性不好,容易引起水质变质。长期饮用,会导致肠胃疾病。”

“对水箱的消毒和日常的保洁,最佳的周期在60天左右。最多不能超过半年,”他还建议,如果住户对所用水箱的水质有任何疑问,可以要求由所居住小区的物业和房管部门申请,由市疾控中心上门进行检测。

大多做不到水箱按时清洗
南京到底有多少水箱,而这些水箱每年清洗几次

呢?记者带着这些问题走访了南京部分小区。“我们小区的水箱曾经五年没有清洗,最后在居民的强烈反映下,房屋的产权单位才派人来清洗。而现在基本上一年只清洗一次。”住在江海小区的居民段女士告诉记者。因为她家住在顶楼,相关部门每次来清洗水箱的时候,必须经过她家,所以她对清洗情况很清楚。

相关部门透露,据不完全统计,目前南京市还在使用的屋顶水箱有4000多只。其中大部分为上世纪八九十年代的单位职工宿舍,以及一些新建小区中高层、小高层住宅。“老旧小区由于管理相对薄弱,所以一两年都没有清洗的水箱较常见。”相关人士透露,新建小区因为物业管理相对成熟,清洗频率稍微高一些,但基本在一年一次到两次之间。“真正做到60天清洗一次的小区还很少。”

南京市曾于2000年出台相关政策规定,凡新建住宅,供水设施由公用事业局统一设计,杜绝再建屋顶水箱,而且对于原有的水箱,在可以使用直供水的情况下,尽量改造成直供水,但由于城市建设的

不断发展,高层建筑不能避免使用水箱,所以全市水箱的数量并没有减少。

高温或漂白粉都能很好杀虫

如果出现了红线虫应该怎么办呢?南京市环境监测站水质监测人员介绍,红线虫一般“生活”在脏水中,在污水沟、排水沟、码头附近会特别多。“如果发现水箱的水中出现红线虫,可用漂白粉杀虫。而且在高温情况下,也可以杀死水中的红线虫,所以煮沸后的开水市民可放心食用。”水质检测人员解释,“此外,用户也应注意保持自来水水池清洁,夜间尽量不要把扫把、抹布等潮湿的物体放置于自来水水池旁,同时可以用塞子将自来水水池下水口塞住。”对于有条件的用户,还可以经常用84消毒液、漂白粉等对水槽、下水管道等长期潮湿的地带进行消毒。

此外,专家还提醒居民,停水进行管道维修后,居民应将自来水管龙头打开,放水几分钟后使用,家中太阳能热水器如长期不用时,也应把水完全放空。

快报记者 邵瑜

便民网新推家装监理服务

快报讯(记者 赵丹丹)买好了房子,下一步就该是装修了。说起装修,不少人就会皱起眉头。家住在秦虹小区的张先生装修就装了一肚子气来。

据了解,张先生去年在雨花台区买了一套新房子,他找了一家装潢公司,给出了自己的预算大约10万元左右,平时没啥时间监工,验收时问题全出来了,“油漆材料和当时定的根本不是一种,包门的材料也是偷工减料,我估计装潢

公司还不知道在里面克扣了多少。”张先生说,现在他还在跟公司调解协商中,要求返工。

针对这样的现象,快报便民网的“丁渤验房”又推出了家装监理的服务,帮您来监督装潢的全过程。如果您为家庭装修烦恼,可以随时拨打“96060”预约服务。



135路下月实施无人售票

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,为更好地解决居民出行,自7月1日首班车起,公交135路改为无人售票,实施分段计价。

据介绍,135路实施分段计价的具体方案为:由晓庄开往化学工业园方向,晓庄、大瓜园、大瓜园东、万寿等站点乘车的投币3元;雍庄等其余

站点乘车的投币1元。由化学工业园开往晓庄方向的,化学工业园、方水路、芳炔南路、方水东路、园区西路、化工园管委会、方巷、常家营、雍庄站点乘车的投币3元;万寿等站点乘车的投币1元。135路实施无人售票后,公交IC卡暂不使用,线路服务时间、线路长度及运营标准均不变。

社保缴费基数可网上申报

快报讯(记者 项风华)记者昨日从南京市劳动和社会保障局获悉,为方便用人单位申报社会保险缴费基数,提高社会保险费征缴管理服务效能,南京新开通了社会保险缴费基数网上申报业务。

据介绍,凡被评为“南京市社会保险费申报缴纳诚信单

位”的缴费单位在与南京市征缴管理中心签订网上业务办理协议后,可进入劳动保障网站网上办事大厅进行缴费基数申报,在网站上完成花名册下载、申报表填写、缴费基数申报以及审核反馈等。今后,在条件成熟的情况下,此项业务办理将逐步开放至所有缴费单位。

黄梅天·健康

心情郁闷的越来越多

快报讯(通讯员 柳辉 记者 刘峻)“入梅一周以来情绪冲动或抑郁的病人比平日明显增加”,南京鼓楼医院心理科杨海龙医生说,江南的梅雨天温度多变且湿度大、气压低,不仅会使机体调节功能出现问题,人们的心理情绪也很容易发生变化,比如郁闷、烦躁不安等,有的会莫名其妙地火气大,一点小事容易成为恶劣情绪发泄的诱因。

专家建议,要避免梅雨天气对情绪的影响,首先要充分利用光线,不要因阴雨天气就成天窝居家中,而应适当外出,如散步、与朋友约会等。即使在家,也要打开门窗,以保持明亮的环境,可以适当补充维生素C,多食用时令水果和蔬菜。同时还应坚持多做运动,刺激中枢神经的兴奋,从而带来轻松愉快的好心情。

拉肚子的越来越多

快报讯(通讯员 范华锋 记者 刘峻)近期南京已经进入梅雨季节,高温高湿,给致病细菌提供了有利条件,食物特别容易腐败变质,导致腹泻病的发生。据市疾控中心急性传染病科洪镭副科长介绍,从今年该市腹泻病门诊监测数据来看,虽然与去年同期相比没有明显变化,但5月份比4月份细菌性痢疾增加了约48%,其它感染性腹泻增加了约34%,主要是由于气温的逐渐升

高,温度湿度有利于细菌的大量繁殖。在进入6月的梅雨期后,气温高湿高热,加上夏季苍蝇、蟑螂滋生,极易造成食物污染。此外,部分市民天热贪凉,患上肠胃炎,自身抵抗力下降,更容易导致腹泻病的发生。所以,每年的梅雨期,南京各大医院腹泻病门诊都会迎来一个门诊“小高峰”,主要是由于吃了不清洁的食物引起的腹痛、腹泻、恶心、呕吐及发热等症状,严重者还会引起脱水、休克等。

黄梅天·天气



高温天气里,街上出行的人们纷纷用遮阳伞、遮阳帽来防晒,吃着冷饮来降温消暑。快报记者 顾炜 摄

今天全省将大范围降雨

快报讯(记者 刘峻)梅雨还没有结束,省气象台专家说,今明两天,南京仍然有阵雨天气,但相对苏北而言,降雨量仍然偏小。

据省气象台预报,随着梅雨区摆动,今天江苏省自南向北又会有次大范围降雨,该省江淮之间和淮北区将有大到暴雨,省气象台针对苏北地区发布了暴雨警报。但包括南京在内的沿江苏南地区则以小到中雨为主,局部地区有大雨。气象专家介绍,这是今

年入梅以来,第二次大范围降雨。就南京而言,长江以南的南京城区降雨量将比江北的六合、浦口偏小。

省气象台具体预报称,今天多云转阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等局部大雨,有雷雨时短时阵风8-9级,温度25℃-32℃。明天多云,午后到上半夜局部阴有阵雨或雷雨,温度24℃-34℃左右。后天多云,午后到上半夜局部阴有阵雨或雷雨,温度25℃-34℃。

半自助游暑假受家庭喜爱

快报讯(记者 孙兰兰)跟团旅游呢,老跟着导游转没意思;自由行呢,又怕人生地不熟,心里没底。记者了解到,最近旅游市场悄然兴起了一种新型旅行方式——半自助游。

靳小姐打算下个月去香港旅游,报名的时候却犹豫了,跟团走呢就怕不自由,自己想玩的景点没空玩,搞不好还被带去黑店购物;完全的自由行呢,没有经验,总觉得心里“没底”。记者了解到,最近兴起了一种“半自助游”,游客们

首先跟团去当地必看的景点游玩,省心省力;而行程中另一半时间则可以自由安排。

携程旅行网度假业务总监唐一波介绍,半自助游产品主要针对全家出游或不愿意出行时太操心的客人,他们不喜欢受团队行程束缚,又觉得自行安排交通、住宿和行程劳心费力。暑假期间有很多家庭举家出游,正适合采取半自助游方式出行。而通过旅行社订的酒店、机票及景点门票价格也会比较优惠。

五星 1000 万空调减仓特卖

快报讯(记者 陈刚)近日,五星公布将在南京、浙江和江苏苏南地区自建3座大型物流中心,投资预计达数亿元,计划2008年建成投入使用。为了给该项目做好前期准备,五星在南京地区的中心库即将提前升级。升级前期,五星将合理调整库存,把旺季准备的特价空调、风扇、冰箱等夏令家电产品提前拿出来减仓销售。

五星电器企划中心总监景星表示,南京地区的1000万元空调将在本周末提前投放。五星新街口卖场将率先携

领全城减仓特卖,联合建宁路店、尧化门店、瑞金路店、江宁店四大卖场举办单店回馈周,空调采取8.8折销售。

此外本年度最后一场清凉家电聚会,酷暑来临前的低价盛宴的饕餮之行在本周五17:00到22:00举行,一人也可组团,劲享团购贵宾的待遇。低价空调海量供应,所有家电批发价销售,全场减价特卖5小时。地点:新街口卖场(84787222)、山西路卖场(83311000),电话预约报名即送100元团购现金券,打折家电再减100元。

软件测试——IT职业新选择

BTEST 北大测试

随着南京市政府“发展软件产业,打造软件名城”的“十一五”战略的全面实施。有关专家预测,未来几年南京IT人才缺口将在10-15万之间,这对于有志于进入IT行业的人员来讲,无疑是一个振奋的消息。然而面对竞争激烈的IT职场,选择哪个方向更容易切入IT行业,成了困扰众多求职者的问题。

新选择:软件测试工程师

近年来,随着中国软件业的迅猛发展与日益成熟,软件产品的质量已成为企业生存与发展的核心。为保证质量,几乎每个中、大型软件企业的产品在发布前都需要大量的质量控制、

测试工作,而这些工作必须依靠拥有娴熟技术的专业软件测试人员来完成。作为软件质量的把关者,软件测试工程师应运而生。诸多数据表明,软件测试工程师已成为职场上的新黄金职业。

“只要你会,没人和你竞争”

相对于企业的大量需求,我们的大学却从未开设过软件测试专业,而社会上的职业培训机构也只是刚刚兴起,人才的真空,使得软件测试职业真正成为“只要你学,没人跟你竞争”的好职业!现在选择软件测试职业,就像10年前选择软件开发职业一样,立即入场,恰逢其时。

(鼓楼校区)电话:025-83240832 (新街口校区)电话:025-86977000

天下父母心 青鸟为探看

批次	志愿	院校代号及名称	专业1	专业2	专业3	专业4	专业5	定向调剂	专业700
提前(本)	一志愿	北大青鸟	<input type="checkbox"/>						
	二志愿		<input type="checkbox"/>						

400分考生第一志愿

—5万名300-500分的考生在北大青鸟找回自信!

- 对于300-500分考生的家长,迷茫、无助、是这阶段的关键词
- 当理想在现实中悄然崩塌,我们要做的就是面对现实,重新树立坐标
- “高考成绩是成才的唯一标准”,在北大青鸟晋晋学校被打破,4000余名成功案例,更坚定我们的信心!
- 在这里,孩子们能得到: 证书 一技之长 自信

多听一场讲座,孩子的前程多一份把握! 请您预约!

时间:7月1日(周日)下午13:30 地点:本校 主题:家有考生

考生热线: 83684399/83684398 珠江路609号东来科技大厦二楼

获国家劳动和社会保障部权威认证